

买药钱从烂裤兜滑落丢失

寻找无望 警民爱心捐助

□晚报记者 朱海龙 通讯员 王济群 文/图

本报讯 为了治疗脑血栓后遗症，太康县朱口镇北曹村村民曹新建以600多元的价格卖掉家里一只羊，不料这些钱还未暖热，就从裤兜烂口处滑落丢失。3月8日，当地民警在帮曹新建多方寻找无果后，和群众一起为他举行了一场爱心捐款活动。

“这次多亏大家帮忙，否则我真的没钱买药了，真是太谢谢了！”8日在该县朱口镇王虎寨村，曹新建看着警民自发为自己捐款，感激不已。

闹心：买药钱从裤兜里滑落丢失

今年48岁的曹新建，2013年10月突发脑血栓，在医院连续治疗几个月后，最终从死亡线上挣扎回来，但落下了右手及右腿活动不便、劳动能力下降的后遗症。为给曹新建治病，家里花了大量医药费，如今家庭生活变得很窘迫。

“我现在每天都得吃几十块钱的药。”8

日，曹新建对记者说。为了给自己筹钱买药治病，8日上午，他把自家的一只羊牵到附近王虎寨村，以610元的价格卖给了该村村民焦秀英。随后，他把卖羊款装进裤兜，蹒跚着往街头药店走去。然而，曹新建万万没有想到，自己装钱的裤兜早已破了一个洞。出村后，曹新建摸了摸裤兜，发现钱不见了，当时就懵了。曹新建说，他立即沿着原路返回寻找，并找到买主焦秀英。焦秀英得知情况后，立即帮曹新建报警求助。

暖心：警民爱心捐款

接到报警后，太康县公安局朱口派出所民警全卫生、马儒迅速赶到现场。了解情况后，二人立即组织群众分头进行寻找。可是，民警和群众沿着原路来回找了多遍，始终没有发现曹新建丢失的卖羊款。

见寻找无望，曹新建绝望地坐在地上，双手拍头嚎啕大哭。民警全卫生、马儒见此情形，每人拿出100元塞给曹新建。“丢失的钱我们帮你解决。”在两位民警的带动下，在



民警把捐款递到曹新建手中

场群众纷纷自发给曹新建捐款。不一会儿，民警和群众就为曹新建捐了600多元。

“你先拿着这些钱买药，今后有啥困难

就给我们联系。”民警全卫生把钱递到曹新建手中，不停地安慰他。“谢谢警察！谢谢乡亲们！”接过捐款，曹新建感动不已。

商水“巧媳妇”比赛织渔网



比赛现场

□晚报记者 马治卫 通讯员 赵永昌 文/图

本报讯 你见过的比赛中可能有很多种，可你见过编织渔网比赛吗？商水县平店乡昨日就组织全乡在家织渔网的高手，举行了一场别开生面的编织比赛。“在家织渔网1个月能挣一两千元，这让我找到了生活的乐趣。”一等奖获得者邵永霞谈起体会时，高兴之情溢于言表。

当日上午，织渔网比赛在商水县平店乡一中运动场举行。据悉，比赛由该县平店乡党委、乡政府主办，乡妇联、工会、计生协承办。简短的仪式过后，编织渔网大赛正式举行。随着裁判员一声号令，参赛选手们飞针引线、织梭飞舞，个个精神饱满、神采飞扬。裁判认真计时对比，领导现场观摩，观众加油助威，比赛场面热烈沸腾。根据比赛规则，经过两轮共计60分钟的激烈角逐，经评委认真评选，大赛共评出一

等奖3名、二等奖6名、三等奖9名和“优秀能手奖”42名。

“以前，我是一个赋闲在家的留守妇女，农闲时节除了洗衣做饭照顾老人和孩子外，别无他事可做，内心比较空虚，精神也比较郁闷。2011年，在乡村干部的关怀下，我开始在自家门口从事渔网编织工作。通过学习，我很快掌握了各种渔网编织技术。现在，编织一个渔网能挣3~5元钱，一天能编15~20个渔网，1个月能挣一两千元。虽然我挣的钱不多，但大家在一起相互学习、相互交流，让我的生活充实而富有乐趣。”获得一等奖的平店乡刘桥村邵永霞感慨地说。

谈起举办比赛的初衷，该乡党委书记杨志梅认为，活动的举办有利于发掘留守妇女心灵手巧的个性特长，有利于弘扬留守妇女勤劳能干的传统美德，同时也有利于提高留守妇女的生活情趣。

线索提供 吴国锋

淮阳一初中生翻墙跌落学校便池身亡

□晚报记者 徐松

本报讯 3月5日早自习期间，淮阳县四通镇中学初二男生赵军（化名）从校内厕所处翻墙外出时，跌进学校便池身亡。记者昨日获悉，目前赔偿善后工作已基本完成。律师认为，在此事件中校方应承担相关责任。

赵军的父亲赵先生说，他年仅14岁的儿子赵军就读于淮阳县四通镇中学八（2）班。3月5日上午11点多，他突然接到儿子死亡的消息。当时正在天津务工的他立即乘车返家。他从校方获得消息：当天早自习期间，其儿子翻墙外出，另有两名学生在校内托着赵军上墙，不料赵军落进墙外学校的便池内。“后来我发现便池约有1.5米深，且周围没有一点防护设施。”赵先生说，其儿子未来得及抢救就死亡了。

3月7日上午，记者到淮阳县四通镇中学了解情况。上午11时许，该校大门紧闭，记者试图进入校园遭拒。随后，记者绕行校园围墙一周，发现学校西墙边是校内厕所外置的便池。赵先生说，这就是他的儿子出事的地点。

在淮阳县临蔡镇赵庄村赵军家中，赵军的姑姑告诉记者，这个事还没敢让孩子近80岁的奶奶知道。

对于当天赵军外出时老师是否知晓，而自习课“点名”时老师又是否注意到赵军外出，赵先生说他并不清楚。不过，目前赔偿善后事宜已基本协商好。

河南沐天律师事务所律师苏华伟接受采访时认为，因归属学校的厕所便池未采取相关防护措施，在此事件中校方应承担一定的责任。

线索提供 李先生

货车栽进河沟 司机被压方向盘下

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 3月9日7时13分，省道329线郸城县汲冢镇牛庄路段发生一起车祸，一辆拉水泥的货车因驾驶员操作不慎，一头栽进路边干涸的河沟中，驾驶员被困车内。接到警情后，郸城消防中队立即出动两辆消防车、8名消防官兵火速赶往现场，成功将被困者救出。

消防官兵到达现场后，发现一辆拉水泥的货车翻入郸淮公路北侧沟内，整个驾驶室被车身压住，驾驶员腹部被压在方向盘下面，一条腿被卡在挡杆与座位之间，另一条腿也无法动弹，情况十分紧急。指挥员立即下令：一组救援人员进行警戒，禁止无关人员靠近，另一组立即展开救援。

在救援过程中，由于车上水泥一直下压，被困者处境十分危险。指挥员命令救援



被卡司机动弹不得

人员用起重气垫撑出空间，缓解被困人员的痛苦，并取出剪扩器剪断挡杆，利用绳索牵拉方向盘。经过50分钟的紧张救援，被困者被成功救出。

线索提供 唐洪里